
CADEAUX 

D’AFFAIRES
ÉVÉNEMENTIEL

CATALOGUE



Spécialiste en cadeaux d’affaires et évènementiels 
depuis plus de 20 ans, notre expérience et notre 
connaissance du marché nous ont amené à effec-
tuer une sélection exhaustive de vins fins, cham-
pagnes, spiritueux et chocolats fins idéalement 
adaptés à vos besoins :

- Que ce soit pour vos cadeaux d’affaires afin de 
fidéliser, motiver et remercier vos clients, 
partenaires et collaborateurs,

- Ou pour l’organisation d’évènements commer-
ciaux, de manifestations et de réceptions.

Notre engagement
Être à votre écoute pour vous accompagner dans 
votre choix le mieux adapté à votre entreprise, à vos 
clients, à votre événement à chaque situation.

Notre promesse
Vous donner pleine et entière satisfaction. Un client 
satisfait est un client qui reste. Aussi, il est essentiel 
pour nous que vos clients soit pleinement satisfait 
de leurs cadeaux.

Le catalogue
Ce catalogue est destiné aux entreprises. Les photos 
ainsi que les millésimes présentés sur ce catalogue 
sont susceptibles d’évoluer en cours d’année. Tous 
les produits proposés sont valables dans la limite 
des stocks disponibles. Nous vous recommandons 
de nous consulter avant toutes commandes afin de 
vérifier les disponibilités, les délais et les millésimes 
en cours.

Le tarif Entreprises
Disponible sur demande. Voir « contact » en fin de 
catalogue.

Votre carte d’accompagnement
Chaque coffret peut être accompagné de votre carte 
de visite, de vœux ou de remerciement.

Votre image
Faire un cadeau est un geste fort qui engage l’image 
de votre entreprise. Ne vous trompez pas, faites 
appel à un professionnel.
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LES CEPS D’OR  / Les Champagnes



CEPS D’OR / Les Champagnes CEPS D’OR / Les Champagnes

JP SECONDÉ
1/2 BRUT TRADITION 37,5 CL
BRUT TRADITION 75 CL
EXTRA BRUT INTÉGRAL 75 CL 3 G SUCRE / LITRE
BRUT GRAND CRU BLANC DE BLANCS 75 CL
BRUT GRAND CRU BLANC DE NOIR 75 CL

NICOLAS MAILLART
BRUT PLATINE PREMIER CRU 75 CL 
EXTRA BRUT PREMIER CRU 75 CL 
MAGNUM EXTRA BRUT PREMIER CRU 1,5 L
BRUT CHAILLOTS GILLIS 2012 PREMIER CRU 75 CL 
BRUT JOLIVETTES GRAND CRU 2016 75 CL

MAGNUM

D E M I

MAGNUM

FLEURY
BRUT BLANC DE NOIRS 75 CL

MAGNUM BRUT BLANC DE NOIRS 1,5 L 
EXTRA BRUT CÉPAGES BLANCS 75 CL

EXTRA BRUT SONATE 2012 75 CLGIMMONET GONET 
L’ACCORD  BRUT 75 CL 
L’ORIGINE GRAND CRU 75 CL



CEPS D’OR / Les Champagnes

DEUTZ
1/2 BRUT CLASSIC 37.5 CL 
BRUT CLASSIC 75 CL
MAGNUM BRUT CLASSIC 1.5 L

MAGNUM

CEPS D’OR / Les Champagnes

D E M I

AYALA
BRUT MAJEUR 75 CL
BRUT MAJEUR MAGNUM 1,5L

AYALA
BRUT NATURE 75 CL

AYALA
BRUT BLANC DE BLANCS  
MILLÉSIMÉ 2014 75 CL

HENRI GIRAUD
BRUT ESPRIT NATURE 75 CL
BRUT HOMMAGE 75 CL
BRUT BLANC DE CRAIE «BLANC DE BLANCS» 75 CL
BRUT DAME - JANE ROSÉ 75 CL

DEUTZ
1/2 BRUT ROSÉ 37,5 CL
BRUT ROSÉ 75 CL

D E M I



CEPS D’OR / Les Champagnes CEPS D’OR / Les Champagnes

POL ROGER
BRUT RÉSERVE 75 CL 

MAGNUM BRUT RÉSERVE 1,5 L

POL ROGER
BRUT BLANC DE BLANC VINTAGE 2013 75 CL

POL ROGER
PURE EXTRA BRUT 75 CL

MAGNUM

POL ROGER
BRUT VINTAGE 2012 75 CL

DEUTZ
COFFRET AMOUR DE DEUTZ 75 CL + 2 FLÛTES

DEUTZ
BRUT  
MILLÉSIMÉ 2014 75 CL 

DEUTZ
BRUT BLANC DE BLANCS  
MILLÉSIMÉ 2014 75 CL 

DEUTZ
AMOUR DE DEUTZ  
MILLÉSIMÉ 2010 75 CL



CEPS D’OR / Les Champagnes

LOUIS ROEDERER
1/2 BRUT PREMIER 37,5 CL
BRUT PREMIER 75 CL

LOUIS ROEDERER
MAGNUM BRUT PREMIER 1.5 L
JÉROBOAM BRUT PREMIER 3 L

MAGNUM

J E R O B OAM

D E M I

COFFRET DELUXE LOUIS ROEDERER
BRUT PREMIER 75 CL + 2 FLÛTES

CEPS D’OR / Les Champagnes

LOUIS ROEDERER
BRUT MILLÉSIMÉ 2012 75 CL

CRISTAL ROEDERER
BLANC MILLÉSIMÉ 2013 75 CL

LOUIS ROEDERER
BRUT BLANC DE BLANCS 
MILLÉSIMÉ 2010 75 CL

LOUIS ROEDERER
BRUT ROSÉ MILLÉSIMÉ 2014 75 CL
MAGNUM BRUT ROSÉ MILLÉSIMÉ 2014 1,5 L

MAGNUM

LOUIS ROEDERER
BRUT NATURE BLANC 2018 75 CL
BRUT NATURE ROSÉ 2018 75 CL



CEPS D’OR / Les Champagnes

BILLECART - SALMON
BRUT RÉSERVE 75 CL
MAGNUM BRUT RÉSERVE 1,5 L

BILLECART - SALMON
BRUT ROSÉ 75 CL

BILLECART - SALMON
BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 75 CL
MAGNUM BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 1,5 L

BILLECART - SALMON
BRUT VINTAGE 2009 75 CL

MAGNUM
MAGNUM

RUINART
1/2 BRUT ROSÉ PEAU NATURELLE 37,5 CL

BRUT ROSÉ PEAU NATURELLE 75 CL 
MAGNUM BRUT ROSÉ PEAU NATURELLE 1,5 L

RUINART
1/2 BRUT R PEAU NATURELLE 37,5 CL
BRUT R PEAU NATURELLE 75 CL 
MAGNUM BRUT R PEAU NATURELLE 1,5 L

CEPS D’OR / Les Champagnes

M

MAGNUM

MAGNUM

D E M I

D E M I

RUINART
1/2 BRUT BLANC DE BLANC PEAU NATURELLE 37,5 CL 
BRUT BLANC DE BLANC PEAU NATURELLE 75 CL 
MAGNUM BRUT BLANC DE BLANC PEAU NATURELLE 1,5 L

MAGNUM

D E M I



CEPS D’OR / Les Champagnes CEPS D’OR / Les Champagnes

BOLLINGER
SPÉCIAL CUVÉE BRUT 75 CL
MAGNUM SPÉCIAL CUVÉE BRUT 1.5 L

BOLLINGER
LA GRANDE ANNÉE 2012 75 CL

BOLLINGER
BRUT ROSÉ 75 CL

BOLLINGER
LA GRANDE ANNÉE ROSÉ 2012 75 CL

MAGNUM

JACQUESSON
BRUT CUVÉE N°738 DT 75 CL

MAGNUM BRUT CUVÉE N°738 DT 1,5 L

JACQUESSON
BRUT CUVÉE N°743 75 CL

MAGNUM

RUINART
COFFRET R + BLANC + ROSÉ



www.cepsdor.fr - Catalogue Entreprise 2021

LES  VINS

BORDEAUX
BOURGOGNE

PROVENCE
LANGUEDOC - ROUSSILLON

VALLÉE DU RHÔNE
LOIRE

LES CEPS D’OR  / Les vins



CEPS D’OR / Les Vins / BORDEAUX

CHÂTEAU TRÉBIAC 2016
GRAVES 75 CL 

MAGNUM GRAVES 1.5 L

DOMAINE COURTEILLAC 2016
BORDEAUX SUPÉRIEUR 75 CL

MAGNUM BORDEAUX SUPÉRIEUR 1.5 L

CHÂTEAU GUIBEAU 2018
PUISSEGUIN SAINT-EMILION 75 CL

CHÂTEAU MAUCAILLOU 2017
HAUT-MÉDOC 75 CL

CHÂTEAU VIEUX RIVIÈRE 2018
LALANDE DE POMEROL 75 CL

CHÂTEAU MANCÈDRE 2016
PESSAC-LÉOGNAN 75 CL

POITEVIN 2018
MÉDOC CRU BOURGEOIS 75 CL

BOUQUET DE MONBRISON 2016
MARGAUX 75 CL

CHÂTEAU MARZY 2017
POMEROL 75 CL

MARQUISE DE HAUT-VIGNEAU 2015
PESSAC-LÉOGNAN 75 CL

CHÂTEAU TOUR-SIEUJEAN 2014
PAUILLAC 75 CL

MAGNUM MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / BORDEAUX

 CHÂTEAU LA BRIDANE 2017
SAINT-JULIEN 75 CL

CHÂTEAU HAUT BEAUSÉJOUR 2016
SAINT-ESTÈPHE 75 CL

CHÂTEAU HAUT BERGEY 2016
PESSAC-LÉOGNAN  75 CL

CHÂTEAU BALLADE DE LA POINTE 2016
POMEROL 75 CL

SARGET DE GRUAUD LAROSE 2016
SAINT-ÉMILION 75 CL

ESPRIT DE CHEVALIER 2018
PESSAC-LÉOGNAN 75 CL

CHÂTEAU TRONQUOY-LALALANDE 2012
SAINT-ESTHÈPHE 75 CL

CHÂTEAU DE PEZ 2015
SAINT-ESTÈPHE 75 CL

SAINT-ESTÈPHE MAGNUM 1,5 L

CHÂTEAU FONPLEGADE 2015
SAINT-»MILION GRAND CRU CLASSÉ 75 CL



CEPS D’OR / Les Vins / BOURGOGNE

THEULOT JUILLOT 
PINOT NOIR CÔTE CHALONNAISE rouge 2019 75 CL

MERCUREY VIEILLES VIGNES rouge 2019 75 CL
MERCUREY 1ER CRU LES COMBINS rouge 2018 75 CL 

MAGNUM MERCUREY VIEILLES VIGNES rouge 2019 1,5 L

CHANTAL LESCURE
BOURGOGNE «LES TAUPES MAISON DIEU» rouge 2018 75 CL
NUITS SAINT-GEORGES rouge 2018 75 CL
NUITS SAINT-GEORGES 1ER CRU «LES VALLEROTS»  rouge 2018 75 CL
VOSNE ROMANÉE 1ER CRU «LES SUCHOTS» rouge 2018 75 CL

AGNÈS PAQUET
PINOT NOIR rouge 2018 75 CL 

AUXEY DURESSE blanc 2018 75 CL 
AUXEY DURESSE rouge 2017 75 CL

AUXEY DURESSE «PATIENCE»  rouge 2018 75 CL
POMMARDS rouge 2018 75 CL

MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / BOURGOGNE

BOUCHARD PÈRE & FILS
BOURGOGNE CÔTEAUX DES MOINES 2019 75 CL
BEAUNE DU CHÂTEAU 1ER CRU 2016 75 CL
MONTHÉLIE 2017 75 CL
SAVIGNY LES BEAUNES 1ER CRU LES LAVIÈRES 2016 75 CL
BEAUNE 1ER CRU CLOS DE LA MOUSSE 2015 75 CL
VOLNAYLES CAILLERETS 1ER CRU 2015 75 CL
NUITS SAINT - GEORGES 2015 75 CL

BOUCHARD PÈRE & FILS
MÂCON LUGNY SAINT - PIERRE 2019 75 CL
MONTAGNY PREMIER CRU 2018 75 CL
BEAUNE DU CHÂTEAU 1ER CRU 2017 75 CL
BEAUNE CLOS SAINT-LANDRY PREMIER CRU 2015 75 CL
MEURSAULT «LES CLOUS» 2017 75 CL



CEPS D’OR / Les Vins / BOURGOGNE

PHILIPPE LIVIERA
BOURGOGNE PINOT NOIR rouge 2018 75 CL
CÔTES DE NUIT «VILLAGE» rouge 2018 75 CL

FIXIN rouge 2018 75 CL
GEBREY-CHAMBERTIN «CLOS VILLAGE» rouge 2018  75 CL

LOUIS LATOUR
IGP ARDÈCHE CHARDONNAY  blanc 2018 75 CL
CÔTEAUX DU VERDON VALMOISSINE rouge 2017 75 CL
GRAND ARDÈCHE CHARDONNAY blanc 2018 75 CL
MEURSAULT blanc 2018  75 CL

FAMILLE VINCENT
MÂCON VILLAGE CUVÉE CHAMPS BRÛLÉ blanc 2019 75 CL
CHÂTEAU FUISSÉ POUILLY FUISSÉ «TÊTE DE CUVÉE» blanc 2018 75 CL

CEPS D’OR / Les Vins / BOURGOGNE

CORNIN
MÂCON FUISSÉ «LES BRUYÈRES» blanc 2017 75 CL
POUILLY FUISSÉ «LES PLESSYS» blanc 2016 75 CL

WILLIAM FÈVRE
CHABLIS «DOMAINE» blanc 2018 75 CL

CHABLIS 1ER CRU «VAILLONS» blanc 2017 75 CL
CHABLIS GRAND CRU BOUGROS «CÔTES DE BOURGEROTS» blanc 2015  75 CL

DOMAINE D’ÉLISE
PETIT CHABLIS blanc 2019 75 CL
CHABLIS blanc 2016 75 CL 
CHABLIS 1ER CRU blanc 2016  75 CL



CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

BASTIDE DES DEUX LUNES
CÔTES DE PROVENCE rosé 2020 75 CL
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE rosé 2020 1,5 L
CÔTES DE PROVENCE rouge 2019 75 CL
CÔTES DE PROVENCE blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE «LUNE ROUGE» 2018 75 CL 
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE «LUNE ROUGE» 2018 1,5 L

DOMAINE LA ROSE DES VENTS
COTEAUX VAROIS rosé 2020 75 CL 
MAGNUM COTEAUX VAROIS rosé 2020 1.5 L
COTEAUX VAROIS rouge 2019 75 CL

DOMAINE LA ROSE DES VENTS
ORIGINALE rosé 2020 75 CL
SEIGNEUR DE BROUSSAN rosé 2020 75 CL

MAGNUM MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

CHÂTEAU SAINTE - EULALIE 
CÔTES DE PROVENCE «LA SERPENTINE» rosé 2020 75 CL 
CÔTES DE PROVENCE «L’ESTOURBILLE» rouge 2019 75 CL
CÔTES DE PROVENCE «LES PHYLLADES» rouge 2015 75 CL
CÔTE DE PROVENCE «LES STOECHADES» rouge 2018 75 CL
MAGNUM CÔTE DE PROVENCE «LES STOECHADES» rouge 2018 1,5L

CHÂTEAU HERMITAGE SAINT - MARTIN 
CÔTES DE PROVENCE
CÔTES DE PROVENCE CUVÉE IKON rosé 2020 75 CL
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE CUVÉE IKON rosé 2020 1,5 L
CÔTES DE PROVENCE CUVÉE IKON blanc 2020 75 CL 
CÔTES DE PROVENCE CUVÉE PROMESSE DE L’ANGE blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE CUVÉE IKON rouge 2017 75 CL 

MAGNUM

MAGNUM

MAGNUM



CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

CHÂTEAU SAINTE MARGUERITE
CÔTES DE PROVENCE CRU CLASSÉ rosé 2020 75 CL
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE CRU CLASSÉ rosé 2020 1,5 L
CÔTES DE PROVENCE CRU CLASSÉ  blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE CRU CLASSÉ  rouge 2019 75 CL

MAGNUM

CHÂTEAU ROUBINE
CÔTES DE PROVENCE LA VIE EN ROSE rosé 2020 75 CL
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE LA VIE EN ROSE rosé 2020 1,5 L
CÔTES DE PROVENCE LION ET DRAGON rosé 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE LION ET DRAGON blanc 2019 75 CL
CÔTES DE PROVENCE PREMIUM blanc 2019 75 CL
CÔTES DE PROVENCE PREMIUM rouge 2016 75 CL

MAGNUM

CHÂTEAU SAINTE MARGUERITE
CÔTES DE PROVENCE FANTASTIQUE rosé 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE FANTASTIQUE rouge 2018 75 CL 
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE FANTASTIQUE rosé 2020 1,5 L
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE FANTASTIQUE rouge 2018 1,5 L

CHÂTEAU SAINTE MARGUERITE
CÔTES DE PROVENCE SYMPHONIE rosé 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE SYMPHONIE blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE SYMPHONIE rouge 2019 75 CL

CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

CHÂTEAU SAINTE MARGUERITE
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE SYMPHONIE rosé 2020 1,5 L
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE SYMPHONIE blanc 2020 1,5 L 
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE SYMPHONIE rouge 2019 1,5 L
JEROBOAM CÔTES DE PROVENCE SYMPHONIE rosé 2020 3 L

MAGNUM
MAGNUM

MAGNUM

JEROBOAM

MAGNUM MAGNUM



CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

MINUTY / CÔTES DE PROVENCE
CÔTES DE PROVENCE cuvée Prestige rosé 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE cuvée Prestige blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE cuvée Prestige rouge 2018 75 CL

MINUTY / CÔTES DE PROVENCE
CÔTES DE PROVENCE Rosé et Or 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE Rouge et Or  2018 75 CL 
CÔTES DE PROVENCE Blanc et Or 2020 75 CL
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE Rosé et Or 2020 1.5 L

MAGNUM

CHÂTEAU BARNABAU - BIODYNAMIQUE 
CÔTES DE PROVENCE L’INSTANT rosé 2020 75 CL

CÔTES DE PROVENCE L’INSTANT blanc 2020 75 CL 
CÔTES DE PROVENCE L’INSTANT rouge 2018 75 CL

CHÂTEAU MARAVENNE
CÔTES DE PROVENCE COLLECTION PRIVÉE rosé  2020 75 CL 
CÔTES DE PROVENCE COLLECTION PRIVÉE blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE COLLECTION PRIVÉE rouge 2018 75 CL
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE COLLECTION PRIVÉE  ROUGE 2018  1.5 L

CHÂTEAU DES ANNIBALS
CÔTES DE PROVENCE rosé 2020 75 CL 
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE rosé 2020 1,5 L
CÔTES DE PROVENCE blanc 2020 75 CL

CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

MAGNUM

MAGNUM



DOMAINE DE FONTCREUSE 
CASSIS blanc 2020 75 CL
MUSSUGUET rouge 2018 75 CL
MAGNUM MUSSUGUET rouge 2018 1,5 L

CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

CHÂTEAU DE PIBARNON 
BANDOL rosé 2020 75 CL
BANDOL blanc 2018 75 CL
BANDOL rouge 2018 75 CL 
MAGNUM BANDOL ROUGE 2018 1,5 L

DOMAINE DE TERREBRUNE 
BANDOL rosé 2019 75 CL
BANDOL blanc 2016 75 CL
BANDOL rouge 2017 75 CL 
MAGNUM BANDOL rouge 2017 1,5 L 

MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

DOMAINE DE TEMPIER
BANDOL rosé 2020 75 CL
BANDOL blanc 2020 75 CL
BANDOL rouge 2018 75 CL 
MAGNUM BANDOL rouge 2018 1,5 L 

DOMAINE DE FIGUIERE
CÔTES DE PROVENCE SIGNATURE MAGALI rosé 2020 75 CL 
CÔTES DE PROVENCE SIGNATURE FRANÇOIS rouge 2018 75 CL
CÔTES DE PROVENCE SIGNATURE VALERIE blanc 2020 75 CL

DOMAINE DE FIGUIERE
CÔTES DE PROVENCE PREMIÈRE rosé 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE PREMIÈRE blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE PREMIÈRE rouge 2018 75 CL 

MAGNUM

MAGNUM

MAGNUM



CHÂTEAU DE LA COURTADE
CÔTES DE PROVENCE LA COURTADE rosé 2019 75 CL 

CÔTES DE PROVENCE LA COURTADE blanc 2019 75 CL
CÔTES DE PROVENCE LA COURTADE rouge 2018 75 CL

CHÂTEAU DE LA COURTADE
CÔTES DE PROVENCE LES TERRASSES rosé 2020 75 CL 
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE LES TERRASSES rosé 2020 1,5 L
CÔTES DE PROVENCE LES TERRASSES blanc 2020 75 CL
CÔTES DE PROVENCE LES TERRASSES rouge 2018 75 CL

DOMAINE LES TERRES PROMISES 
CÔTEAUX VAROIS L’APOSTROPHE rosé 2020 75 CL 
VDP SAINTE-BAUME L’ANTIDOTE rouge 2020 75 CL 
CÔTEAUX VAROIS À LA BOUCHE QUE VEUX-TU blanc 2020 75 CL 

CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

DOMAINE LES TERRES PROMISES 
MAGNUM VDP SAINTE-BAUME L’ANTIDOTE 
rouge 2020 1,5 L
MAGNUM CÔTEAUX VAROIS À LA BOUCHE QUE VEUX-TU  
blanc 2020 1,5 L

MAGNUM MAGNUM

MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / PROVENCE

DOMAINE DE L’ÎLE
CÔTES DE PROVENCE PORQUEROLLES  rosé 2020 75 CL 
CÔTES DE PROVENCE PORQUEROLLES  blanc 2020 75 CL 
MAGNUM CÔTES DE PROVENCE PORQUEROLLES  rosé 2020 1,5 L 
JEROBOAM CÔTES DE PROVENCE PORQUEROLLES  rosé 2020 3 L

CHÂTEAU SIMONE
PALETTE  blanc 2018 75 CL 
PALETTE  rouge 2016 75 CL 

MAGNUM

JEROBOAM



CEPS D’OR / Les Vins / LANGUEDOC - ROUSSILLON

DOMAINE D’AUPILHAC
MONTPEYROUX «AUPILHAC» rouge 2017 75 CL
VDF LE CARIGNAN, rouge 2017 75 CL
MONTPEYROUX LES COCALIÈRES, blanc 2019 75 CL
MONTPEYROUX LES COCALIÈRES, rouge 2018 75 CL
MAGNUM MONTPEYROUX LES COCALIÈRES, rouge 2018 1,5 L

CAVE DE CASTELMAURE
CORBIÈRES «ROUGE VIGNERON» rouge 2018 75 CL
CORBIÈRES «POMPADOUR» rouge 2018 75 CL
CORBIÈRES «GRANDE CUVÉE» rouge 2018 75 CL
MAGNUM CORBIÈRES «POMPADOUR» rouge 2018 1.5 L

MAGNUM

MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / LANGUEDOC - ROUSSILLON

DOMAINE DES HOMS
VDF « L’AMANDIER», rouge 2019 75 CL
MINERVOIS « PAUL», rouge 2018 75 CL 
PAYS D’OC « CHARDONNAY», blanc 2019 75 CL 
PAYS D’OC « VIOGNIER», blanc 2019 75 CL

CLOS MARIE
PIC SAINT LOUP «L’OLIVETTE» rouge 2019 75 CL
LANGUEDOC «MANON» blanc 2019 75 CL 
PIC SAINT LOUP «SIMON» rouge 2018 75 CL
MAGNUM PIC SAINT LOUP «SIMON» rouge 2018 1,5 L

MAGNUM



CEPS D’OR / Les Vins / LANGUEDOC ROUSSILLON

DOMAINE DE L’HORTUS
IGP PAYS D’HÉRAULT «LE LOUP DANS LA BERGERIE» rouge 2019 75 CL 
PIC SAINT - LOUP «BERGERIE» rouge 2019 75 CL
PIC SAINT - LOUP «GRANDE CUVÉE» rouge 2019 75 CL
IGP PAYS D’HÉRAULT  «LOUP Y ES-TU ?» blanc 2019 75 CL
VAL DE MONTFERRAND «BERGERIE DE L’HORTUS» blanc 2019 75 CL 
VAL DE MONTFERRAND «GRANDE CUVÉE» blanc 2019 75 CL

DOMAINE DE L’HORTUS
MAGNUM PIC SAINT - LOUP «GRANDE CUVÉE» rouge 2019 1,5 L
JEROBOAM PIC SAINT - LOUP «GRANDE CUVÉE» rouge 2019 3 L

MAGNUM
J E R O B OAM

MOULIN DE GASSAC
IGP PAYS D’HÉRAULT  «ELISE», rouge 2019 75 CL

IGP PAYS D’HÉRAULT  «ALBARAN», rouge 2019 75 CL
IGP PAYS D’HÉRAULT «CHARDONNAY», blanc 2019 75 CL

IGP PAYS D’HÉRAULT «ERAUS», blanc 2019 75 CL

MOULIN DE GASSAC
IGP PAYS D’OC «PINOT NOIR», rouge 2019 75 CL
IGP PAYS D’HERAULT «COMBE CALCAIRE», rouge 2018 75 CL
IGP PAYS D’HÉRAULT «FAUNE», blanc 2020 75 CL

CEPS D’OR / Les Vins / LANGUEDOC ROUSILLON



CEPS D’OR / Les Vins / VALLÉE DU RHÔNE

DOMAINE LA FOURMONE
VDF «LE BURLET» rouge 2019 75 CL 
VACQUEYRAS «LE POÈTE» rouge  2019 75 CL
VACQUEYRAS «LES CEPS D’OR» rouge  2016 75 CL
GIGONDAS «LE FAUQUET» rouge 2019 75 CL

DOMAINE LA FOURMONE-MAGNUM
MAGNUM  VACQUEYRAS «LE POÈTE» rouge 2019 1.5 L
GIGONDAS «LE FAUQUET» rouge 2019 1.5 L
VACQUEYRAS «LES CEPS D’OR» rouge  2016 1,5 L

DOMAINE COMBIER
CROZES - HERMITAGE «CUVÉE L» rouge 2016 75 CL 
CROZES - HERMITAGE «DOMAINE» rouge 2019 75 CL
SAINT-JOSEPH rouge 2019 75 CL
CROZES - HERMITAGE - CLOS DES GRIVES rouge 2016 75 CL 
CROZES - HERMITAGE - CLOS DES GRIVES blanc 2016 75 CL 

DOMAINE COMBIER-MAGNUM
CROZES - HERMITAGE «DOMAINE» rouge 2019 1,5 L

MAGNUM

MAGNUM
MAG N U M

MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / VALLÉE DU RHÔNE

DOMAINE DE LA JANASSE
CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc 2018 75 CL
CHÂTEAUNEUF DU PAPE rouge 2018 75 CL

DOMAINE DE LA JANASSE
CÔTE DU RHÔNE rouge 2019 75 CL
CÔTE DU RHÔNE blanc 2019 75 CL

DOMAINE DE LA JANASSE
IGP PRINCIPAUTE D’ORANGE - VIOGNIER blanc 2020 75 CL 
CÔTE DU RHÔNE «TERRE D’ARGILE» rouge 2018 75 CL
IGP PRINCIPAUTE D’ORANGE «TERRE DE BRUSSIÈRE» rouge 2018 75 CL



DELAS
CÔTE DU RHÔNE «SAINT ESPRIT» rouge 2019 75 CL
CROZES HERMITAGE «LES LAUNES» rouge 2019 75 CL 
SAINT-JOSEPH «LES CHALLEYS» rouge 2019 75 CL 
 

DELAS-MAGNUM
CÔTE DU RHÔNE «SAINT ESPRIT» rouge 2019 1,5 L
CROZES HERMITAGE «LES LAUNES» rouge 2019 1,5 L
SAINT-JOSEPH «LES CHALLEYS» rouge  2019 1,5L 
HERMITAGE «DOMAINE DES TOURETTES» rouge 2016 1,5 L

CEPS D’OR / Les Vins / VALLÉE DU RHÔNE

MAGNUM

MAGNUM
MAGNUM

MAGNUM

CEPS D’OR / Les Vins / VALLÉE DU RHÔNE

FAMILLE PERRIN 
CÔTES DU RHÔNE «NATURE» rouge 2018 75 CL
CÔTES DU RHÔNE «NATURE» blanc 2019 75 CL 

MAGNUMDELAS
CORNAS «CHANTE PERDRIX» rouge 2018 75 CL 
HERMITAGE «DOMAINE DES TOURETTES» rouge 2016 75 CL 

FAMILLE PERRIN 
CÔTES DU RHÔNE «RÉSERVE» rouge 2018 75 CL
CÔTES DU RHÔNE «RÉSERVE» blanc 2020 75 CL
M AG N U M  CÔTES DU RHÔNE «RÉSERVE» rouge 2018 1,5 L



CHÂTEAU LA CROIX DES PINS
VENTOUX «LES 3 VILLAGES» rouge 2018 75 CL
BEAUMES DE VENISE CUVÉE «LES CONTREFORTS DE MONTMIRAIL» rouge 2018 75 CL
GIGONDAS «DESSOUS DES DENTELLES» rouge 2018 75 CL

FRANÇOIS VILLARD
VDF «L’APPEL DES SEREINES» rouge 2018 75 CL 
VDP LES COLLINES RHODANIENNES «LES CONTOURS DE DEPONCINS» rouge 2018 75 CL 
SAINT PERAY «VERSION» rouge 2019 75 CL 
SAINT-JOSEPH «POIVRE ET SOL» rouge 2018 75 CL 
SAINT-JOSEPH «MAIRLANT» rouge 2017 75 CL
CONDRIEU «DEPONCINS» rouge 2018 75 CL 

CEPS D’OR / Les Vins / VALLÉE DU RHÔNE

CHÂTEAU BEAUCASTEL
CÔTE DU RHÔNE «COUDOULET DE BEAUCASTEL» rouge 2015 75 CL
CHÂTEAUNEUF DU PAPE «BEAUCASTEL» rouge 2015 75 CL
MAGNUM CHÂTEAUNEUF DU PAPE «BEAUCASTEL» rouge 2015 1.5 L 
JEROBOAM CHÂTEAUNEUF DU PAPE «BEAUCASTEL» rouge 2015 3 L

MAGNUM

J E R O B OAM

FAMILLE PERRIN 
CAIRANNE «PEYRE BLANCHE» rouge 2018 75 CL 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE «LES SINARDS» rouge 2018 75 CL 
VINSOBRES «LES CORNUDS»  rouge 2018 75 CL 

CEPS D’OR / Les Vins / VALLÉE DU RHÔNE



CEPS D’OR / Les Vins / LA LOIRE

MICHEL REDDE & FILS
POUILLY FUMÉ «PETIT F ..» blanc 2019 75 CL
POUILLY FUMÉ «LA MOYNERIE»  blanc 2018 75 CL

DOMAINE DE PRÉ SEMELÉ
SANCERRE blanc 2019 75 CL 
SANCERRE rouge 2018 75 CL
`

DOMAINE DE L’ÉCU
MUSCADET «GRANITE» 
blanc 2018 75 CL

REMOORTERE
MENETOU-SALON  blanc 2019 75 CL 
MENETOU-SALON rouge 2019 75 CL

LE ROCHER DES VIOLETTES
MONTLOUIS SUR LOIRE 
«TOUCHE MITAINE» blanc 2018 75 CL

DOMAINE LA TAILLE AUX LOUPS
VDF «LA BRETONNIERE»  blanc 2018 75 CL
MONTLOUIS SUR LOIRE «CLOS DE MOSNY» blanc 2019 75 CL
VDF «MONTLOUIS»  rouge 2018 75 CL
VDF «CLOS DE VENISE»  blanc 2018 75 CL

DOMAINE DE LA BUTTE
BOURGUEIL «HAUT DE LA BUTTE»  rouge 2018 75 CL
BOURGUEIL «MI-PENTE»  rouge 2018 75 CL

DOMAINE DE MONCY
«CHEVERNY» blanc 2018  75 CL

VIN DE FRANCE «GLORIA» blanc 2019  75 CL
COUR CHEVERNY «PLÉNITUDE»  blanc 2018  75 CL

CEPS D’OR / Les Vins / LA LOIRE



LES TERRES D’OCRE
SAINT POURCAIN «INSTAN T» blanc 2019 75 CL
SAINT POURCAIN «INSTAN T» Rouge 2019 75 CL

JEAN FRANÇOIS MÉRIAU
TOURAINE   «CENT VISAGES» rouge 2019 75 CL
TOURAINE «LES BOIS JACOU» rouge 2018 75 CL

ALAIN ROBERT
VOUVRAY «EMPREINTE» blanc 2019 75 CL 
VOUVRAY «AMMONITE» blanc 2019 75 CL

DOMAINE DE LA NOBLAIE
CHINON «LE TEMPS DES CERISES» rouge 2020 75 CL

CHINON «PIERRE DE TUF» rouge  2018  75 CL

CEPS D’OR / Les Vins / LA LOIRE

DOMINIQUE JOSEPH VIGNERON
SAUMUR CHAMPIGNY «LE PETIT ST VINCENT» rouge 2019  75 CL

CHÂTEAU DE HUREAU
SAUMUR CHAMPIGNY «TUFFE»  rouge 2018 75 CL
SAUMUR «ARGILE»  blanc 2019 75 CL

CEPS D’OR / Les Vins / LA LOIRE

DOMAINE DE BRETONNIERE
MUSCADET SÈVE ET MAINE  blanc 2019 75 CL

GROS PLANT DU PAYS NANTAIS SUR LIE blanc 2017 75 CL

DOMAINE DES CHESNAIES
BOURGUEIL CUVÉE DÉCHAINÉE rouge  2019  75 CL

CHÂTEAU DE VILLENEUVE
SAUMUR CHAMPIGNY «CLOS DE LA BIENBOIRE» rouge  2018  75 CL
SAUMUR CHAMPIGNY rouge 2018 75 CL

DOMAINE DES HAUTES NOËLLES
MUSCADET CÔTE DE GRANDLEU «LES PARCELLES» blanc 2019 75 CL

DOMAINE DE LA COTELLERAIE
SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL «LES PERRUCHES» rouge 2018 75 CL

DOMAINE DE GROSBOIS
CHINON «LA CUISINE DE MA MÈRE» rouge 2019 75 CL
CHINON «GABARE» rouge 2018 75 CL

DOMAINE AMIRAULT
SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL «LES QUARTERONS» rouge 2018 75 CL
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Spiritueux

WHISKY
RHUM

COGNAC
ARMAGNAC

EAU DE VIE
LIQUEUR

GIN
PORTO

LES CEPS D’OR  / Spiritueux
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Whisky

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

BLACK BOTTLE
BLENDED SCOTCH WHISKY 40° 70CL

ARRAN 10 ANS
ISLE OF ARRAN SINGLE MALT 46° 70 CL

ARRAN QUARTER CASK
ISLE OF ARRAN SINGLE MALT 56,2° 70 CL

ARRAN SHERRY CASK
ISLE OF ARRAN SINGLE MALT 55,8° 70 CL

COFFRET ARRAN 10 ANS 
ISLE OF ARRAN SINGLE MALT 56,2° 70 CL
BOUTEILLE + 2 VERRES



CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

COFFRET JURA 12 ANS
ISLE OF JURA SINGLE MALT 40° 70 CL
BOUTEILLE 70 CL + 2 VERRES

JURA 12 ANS 
ISLE OF JURA SINGLE MALT 42° 70 CL

JURA SEVEN WOOD
ISLE OF JURA SINGLE MALT 42° 70 CL

THE GLENROTHES 
AMERICAN OAK 1995
SPEYSIDE SINGLE MALT 45° 70 CL

THE GLENROTHES 
12 ANS
SPEYSIDE SINGLE MALT 40° 70 CL

THE GLENROTHES 
WHISKY MAKER’S CUT 
SPEYSIDE SINGLE MALT 48,8° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

SPRINGBANK 10 ANS
CAMPBELTOWN  SINGLE MALT 46° 70 CL

SPRINGBANK 12 ANS CASK STRENGTH
CAMPBELTOWN SINGLE MALT 56.1° 70 CL

SPRINGBANK 15 ANS 
CAMPBELTOWN SINGLE MALT 46° 70 CL



CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

THE DALMORE VINTAGE 2009
HIGHLAND SINGLE MALT 42,5° 70 CL

THE DALMORE 18 ANS 
HIGHLAND SINGLE MALT 43° 70 CL

THE DALMORE 12 ANS
HIGHLAND SINGLE MALT 40° 70 CL

THE DALMORE ALEXANDER III
HIGHLAND SINGLE MALT 40° 70 CL

BRUICHLADDISH ISLAY BARLEY 2011
WHISKY SINGLE MALT ISLAY BARLEY 50° 70 CL

BRUICHLADDISH BLACK ART 1994
SINGLE MALT INSLAY BARLEY 45.1° 70 CL

BRUICHLADDISH RARE CASK SERIE UNTOUCHABLE 1988/30
ISLAY SINGLE MALT SCOTCH 46,2° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

PORT CHARLOTTE 10 ANS
ISLAY SINGLE MALT 50° 70 CL

PORT CHARLOTTE ISLAY BARLEY 2012
ISLAY SINGLE MALT 50° 70 CL

OCTOMORE 10,3 ISLAY BARLEY
SINGLE MALT 61,3° 70 CL



WOODFORD RESERVE DOUBLE OAKED
BOURBON DU KENTUCKY 45,2° 70 CL

WOODFORD RESERVE 
MASTER’S COLLECTION  - 1838 STYLE WHITE CORN
BOURBON DES ETATS-UNIS 45.2° 70 CL

WOODFORD RESERVE
MASTER COLLECTION SHERRY WOOD SMOKED BARLEY

BOURBON DE KENTUCKY 45.2° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

DISTILLERIES DU VERCORD 
SINGLE MALT BIO 
SINGLE MALT 42° 50 CL

DISTILLERIES DU VERCORD  
PUR MALT TOURBÉ BIO
PUR MALT  43° 50 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

THE MACALLAN 12 ANS DOUBLE CASK
SINGLE MALT 40° 70 CL

THE MACALLAN 12 ANS TRIPLE CASK
SINGLE MALT 40° 70 CL

THE MACALLAN 12 ANS SHERRY CASK OAK
SINGLE MALT 40° 70 CL

DISTILLERIES DU VERCORD  
PUR MALT 1IÈRE IMPRESSION
PUR MALT 46° 50 CL



ROZELIEURES FÛT UNIQUE BANYLUS
SINGLE MALT 46° 70 CL

ROZELIEURES ORIGINE COLLECTION
SINGLE MALT 40° 70 CL

ALFRED GIRAUD HÉRITAGE
FRENCH MALT WHISKY 46,1° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

ALFRED GIRAUD HARMONIE
FRENCH MALT WHISKY 45,9° 70 CL

ROZELIEURES FÛT UNIQUE HSE 
SINGLE MALT 43° 70 CL

ALFRED GIRAUD VOYAGE
FRENCH MALT WHISKY 48° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

BLANTON’S ORIGINAL
BOURBON 46.5° 70 CL

ARMORIK CLASSIC
SINGLE MALT BRETON 46° 70 CL

ARMORIK BREIZH WHISKY
BLENDED BRETON 42° 70 CL

BLANTON’S STRAIGHT FROM THE BARREL
BOURBON 62.5 °70 CL

ARMORIK DOUBLE MATURATION
SINGLE MALT BRETON 46° 70 CL



CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

TEELING SMALL BATCH
BLENDED WHISKEY 46° 70 CL

TEELING SINGLE GRAIN
IRISH WHISKEY 46° 70 CL

THE IRISHMAN FOUNDER’S RESERVE
SMALL BATCH IRISH WHISKEY 43° 70CL

THE IRISHMAN 12 ANS 
SINGLE MALT IRISH WHISKEY 43° 70CL

TEELING BLACKPITTS 
BLENDED WHISKEY 46° 70 CL

THE IRISHMAN 17 ANS SINGLE CASK
SINGLE MALT IRISH WHISKEY 56° 70CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / WHISKY

NIKKA COFFEY MALT
SINGLE MALT 45° 70 CL

NIKKA FROM THE BARREL
BLENDED WHISKY 51.4° 50 CL

NIKKA YOICHI
SINGLE MALT 45° 70 CL

NIKKA DAYS
BLENDED DAYS 40° 70 CL

NIKKA COFFEY GRAIN 
SINGLE GRAIN 45° 70 CL

NIKKA TAILORED
BLENDED TAILORED 43° 70 CL
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Rhum
CEPS D’OR / Les Spiritueux / RHUM

SAINT ÉTIENNE - MARTINIQUE
FEDERICA MATTA EDITION LIMITÉE RHUM AMBRÉ 40° 70 CL
RÉSERVE SPÉCIALE - VSOP (8 ANS) RHUM VIEUX AGRICOLE 45° 70 CL
GRANDE RÉSERVE - XO (MIN. 10 ANS) RHUM VIEUX 43° 70 CL

DON PAPA - PHILIPINNES
BAROKO RHUM VIEUX 40° 70 CL
10 ANS RHUM VIEUX 43° 70 CL
JÉROBOAM BAROKO RHUM VIEUX 40° 3 L

SAINT ÉTIENNE - MARTINIQUE
HSE 2016 «CANNE D’OR» 55° 70 CL 
TITOUAN LAMAZOU RHUM BLANC 50° 70 CL

JEROBOAM



CEPS D’OR / Les Spiritueux / RHUM

COLOMA - COLOMBIE
8 ANS RHUM VIEUX 40° 70 CL

COLOMA - COLOMBIE
15 ANS RHUM VIEUX 40° 70 CL

RON MILLONARIO - PÉROU
15 ANS RHUM VIEUX 40° 70 CL  
RESERVA ESPECIAL XO RHUM VIEUX 40° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / RHUM

JÉROBOAM DIPLOMATICO
RESERVA EXCLUSIVA 12 ANS 40° 3 L

DIPLOMATICO - VENEZUELA
SINGLE VINTAGE 2005  
RHUM VIEUX 43° 70 CL

DIPLOMATICO - VENEZUELA
RESERVA EXCLUSIVA  
RHUM VIEUX 12 ANS 40° 70 CL

DIPLOMATICO- VENEZUELA 
MANTUANO  
RHUM VIEUX 43 ° 70 CL

DIPLOMATICO- VENEZUELA  
AMBASSADOR RHUM VIEUX 47° 70 CL

JEROBOAM



PLANTATION 
JAMAICA 2003 RHUM AMBRÉ 49,5° 70 CL
FIJI 2005 RHUM AMBRÉ 50,2° 70 CL 
TRINIDAD 2009 RHUM AMBRÉ 51,8° 70 CL
PERU 2006 RHUM AMBRÉ 47,9° 70 CL 

PLANTATION 
XAYMACA SPECIAL DRY RHUM AMBRÉ 43° 70 CL 
BARBADES GRANDE RESERVE RHUM AMBRÉ 40° 70 CL
XO ANNIVERSARY  RHUM AMBRÉ 40° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / RHUM

TROIS RIVIERES - MARTINIQUE
1999 GRANDE RÉSERVE 
VIEUX AGRICOLE 42° 70 CL 

TROIS RIVIERES - MARTINIQUE
2006 CASK STRENGH `
VIEUX AGRICOLE 55,5° 50 CL 

TROIS RIVIERES - MARTINIQUE 
CUVÉE DE L’OCÉAN 
RHUM BLANC 42° 70 CL 

TROIS RIVIERES - MARTINIQUE
TRIPLE MILLESIME 1999-200-2010 ÛT L19-38 
RHUM AGRICOLE 42° 70 CL

 

CEPS D’OR / Les Spiritueux / RHUM



L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - GINGEMBRE CITRON VERT

SIROP - VANILLE BOURBON GINGEMBRE CITRON VERT 28,5° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - COCO 
SIROP - VANILLE NOIX DE COCO 28,5° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - ANANAS
SIROP - VANILLE BOURBON ANANAS VICTORIA 22,8° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - ANANAS MANGUE

SIROP - VANILLE BOURBON ANANAS MANGUES 28,5° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - MANGUE PASSION
SIROP - VANILLE BOURBON MANGUES FRUIT DE LA PASSION 28,5° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / RHUM

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - BANANE FRÉCINETTE 
SIROP - VANILLE BANANE FRÉCINETTE 28,5° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM  - BONBON CARAMBAR 
SIROP - VANILLE BOURBON CARAMBAR  28,5° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - ELIXIR D’AMOUR

SIROP - VANILLE BOURBON LITCHI ROSE 22,8° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - VANILLE CAFÉ
SIROP - VANILLE CAFÉ  34° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - FRAISE TAGADA

SIROP - VANILLE BOURBON FRAISE TAGADA 22,8° 70 CL

L’AROM ARRANGÉ - FRANCE 
PUNCH AU RHUM - DUO DE VANILLES

SIROP - VANILLE BOURBON TAHITI 34° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / RHUM
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HINE CARAFE ANTIQUE
COGNAC XO 40° 70 CL

HINE CARAFE
COGNAC RARE VSOP 40° 70 CL

H BY HINE
COGNAC VSOP 40° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / COGNAC

HINE TRIOMPHE
COGNAC HORS D’’ÂGE 40° 70 CL

HINE HOMAGE
COGNAC XO 40° 70 CL



CAMUS  ILE DE RÉ
COGNAC DOUBLE MATURED 40° 70 CL

CAMUS BORDERIES 
COGNAC VSOP 40° 70 CL

CAMUS ILE DE RÉ
CLIFFSIDE CELLAR 40° 70 CL

CAMUS BORDERIES 
COGNAC XO 40° 70 CL

CAMUS  ILE DE RÉ
COGNAC FINE ISLAND 40° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / COGNAC CEPS D’OR / Les Spiritueux / ARMAGNAC

CHATEAU DE LAUBADE 
ARMAGNAC XO CARAFE DIAMANT 40° 70 CL

CHATEAU DE LAUBADE 
ARMAGNAC VSOP CARAFE ATHOS 40° 70 CL

CHATEAU DE LAUBADE 
ARMAGNAC VSOP 40° 70 CL

CHATEAU DE LAUBADE
ARMAGNAC XO 40° 70 CL

ARMAGNATHEQUE 
MILLÉSIME ALLANT DE 1950 À 2001  70 CL



CEPS D’OR / Les Spiritueux / EAU DE VIE

DISTILLERIE ARTISANALE HEPP
POIRE WILLIAMS 42° 70 CL 

MIRABELLE D’ALSACE 45° 70 CL
FRAMBOISE SAUVAGE 45° 70 CL

BRANA
IROULEGUY 44° 70 CL
PRUNE 42° 70 CL  
POIRE WILLIAMS 46° 70 CL 
FRAMBOISE 45° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / LIQUEUR

CALVADOS - ROGER GROULT
3 ANS  40° 70 CL
8 ANS 41° 70 CL
12 ANS 41° 70 CL
L’ÂGE D’OR 41° 70 CL

LIQUEUR - CHARTREUSE
VERTE 55° 70CL

MOF 45° 70 CL 
ELIXIR  VÉGÉTAL 69° 100 ML



CHÂTEAU DU BONBONNET
CITADELLE-ORIGINAL DRY GIN 44° 70 CL

LONDON DRY
N°3 46° 70 CL

BRANA
GIN PIMENT D’ESPELETTE 43° 50 CL

THE BOTANIST
ISLAY DRY GIN 22 46° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / GIN

DRUMSHANBO
GUNPOWDER 43° 70 CL

METHOD AND MADNESS 
MICRO DISTILLED 43° 70 CL

ISLE OF HARRIS
INFUSED SUGAR KELP 45° 70 CL

NIKKA  
COFFEY GIN 47° 70 CL

COLECCION DE AUTOR 
GIN MARE 42,7° 70 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / VODKA

CÎROC 
VODKA BLUE STONE 40° 70 CL

VODKA RED BERRY 37,5°  70 CL 
 
VODKA COCONUT 37,5° 70 CL
 
VODKA PINEAPPLE 37,5° 70 CL
 
VODKA MANGO 37,5°  70 CL

GREY GOOSE
VODKA 40° 70 CL
MAGNUM  VODKA 40° 1,5 L
JEROBOAM VODKA 40° 3 L
MATHUSALEM VODKA 40° 6 L

MAG N U M

JEROBOAM

MATHUSALEM



RAMOS PINTO
PORTO WHITE 19,5° 75 CL

RAMOS PINTO
PORTO LAGRIMA 19,5° 75 CL

RAMOS PINTO
PORTO VINTAGE 1982 20° 75 CL

RAMOS PINTO
PORTO 10 ANS 20° 75 CL

RAMOS PINTO
PORTO 20 ANS 20° 75 CL 

RAMOS PINTO
PORTO LVB 2004 19,5° 75 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / PORTO

RAMOS PINTO
PORTO RUBY 19,5° 75 CL

RAMOS PINTO
PORTO 30 ANS 20° 75 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / TEQUILA

CASAMIGOS 
TEQUILA BLANCO 40° 70 CL

TEQUILA AÑEJO 40° 70 CL 
TEQUILA REPOSADO 40° 70 CL

PATRÓN 
TEQUILA SILVER 40° 70 CL 
TEQUILA CAFE 35° 70 CL 



CEPS D’OR / Les Spiritueux / PORTO

BURMESTER
PORTO TAWNY 19.5° 75 CL

BURMESTER
PORTO 30 ANS 20° 75 CL

BURMESTER 
TAWNY PORTO 20 ANS 20° 75 CL

BURMESTER 
PORTO WHITE 19,5° 75 CL

BURMESTER 
PORTO 10 ANS 20° 75 CL

MAS AMIEL
MAURY VINTAGE 2018 16,5° 75 CL

MAS AMIEL
MAURY 20 ANS 16,5° 75 CL

MAS AMIEL
MAURY 30 ANS 16,5° 75 CL

MAS AMIEL
MUSCAT 2016 15° 75 CL

MAS AMIEL
MAURY 40 ANS 16,5° 75 CL

CEPS D’OR / Les Spiritueux / VDN

MAS AMIEL
MAURY 10 ANS 16,5° 75 CL
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Chocolat

COFFRETS VALRHONA 
COFFRET MAISON GUINGUET

LES CEPS D’OR  / Les chocolats



CEPS D’OR / Les Chocolats / VALRHONA

COFFRET CARRÉS
COFFRET 32 CARRÉS
COFFRET 52 CARRÉS
COFFRET 66 CARRÉS

COFFRET ÉQUINOXE® 
COFFRET 125 G
COFFRET 250 G
COFFRET SÉLECTION 400 G
COFFRET ÉQUINOXE 500 G

De Bali à Madagascar, du Brésil au Ghana, de la République Dominicaine au Pérou, seuls les cacaos 
les plus fins choisis par nos sourceurs. Au fil du temps, ils ont construit une relation de confiance pri-
vilégiée et durable avec les producteurs locaux et ont acquis, grâce à eux, une connaissance unique 
du métier.

COFFRET TABLETTES 
COFFRET 6 TABLETTES COLLECTION GOURMANDISE
COFFRET 8 TABLETTES COLLECTION DÉGUSTATION

COFFRET CHOCOLATS FINS
ORANGETTES 130 G
BALLOTINS 25 CHOCOLATS
BALLOTINS 37 CHOCOLATS 
BALLOTINS 50 CHOCOLATS
BALLOTINS 75 CHOCOLATS

CEPS D’OR / Les Chocolats / VALRHONA



CEPS D’OR / Les Chocolats / MAISON GUINGUET

Chocolats aux multiples textures et aux saveurs surprenantes, réalisés à partir de pur beurre de Cacao. 
70 % de cacao pour le chocolat noir et 36 % pour le chocolat au lait, provenant d'origines diverses, voir 
de chocolats PURE ORIGINE. Sélection des meilleures matières premières pour proposer des chocolats 
de grande qualité.

BALLOTINS CHOCOLATS GOURMANDS 
BALLOTINS DE 100G 

ORANGETTES
BOÎTE FENÊTRE DE 150G 

BÂTONNETS DE GINGEMBRE
BOÎTE FENÊTRE DE 150G 

BALLOTINS CHOCOLATS GOURMANDS 
BALLOTINS DE 200G

CEPS D’OR / Les Chocolats / MAISON GUINGUET

COFFRET FOURREAU
BOÎTE DE 250G 

BOÎTE COMPARTIMENTS
BLEUE BOÎTE DE 285G 

COFFRET FOURREAU
BOÎTE DE 500G

BOÎTE COMPARTIMENTS
CACAO BOÎTE DE 505G
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Épicerie

 PLANTIN
KALIOS

LES CEPS D’OR  / Épicerie



CEPS D’OR / L’épicerie / PLANTIN

LES DUOS
DUO AUBERGINES GRILLÉES & COURGETTES GRILLÉES À LA TRUFFE D’ÉTÉ 5%
DUO CAROTTES ET TOMATES & POIS CHICHES À LA TRUFFE D’ÉTÉ 5%
DUO ASPERGES GRILLÉES & ARTICHAUTS À LA TRUFFE D’ÉTÉ 5%

LES COFFRETS MIXTES
COFFRET « DEUX HUILES » : HUILE OLIVE VIERGE ARÔME TRUFFE BLANCHE + NOIRE
COFFRET «HUILE ET VINAIGRE» : HUILE OLIVE VIERGE 100ML + VINAIGRE BALSAMIQUE 100ML ARÔME TRUFFE NOIRE 
COFFRET « HUILE ET CONDIMENTS » : HUILE OLIVE VIERGE ARÔME TRUFFE NOIRE 100ML + CONDIMENTS

COFFRET «LE PLAISIR DE LA TRUFFE NOIRE»
UNE VERRINE DE TRUFFES NOIRES ENTIÈRES EXTRA - 1ÈRE ÉBULLITION (27,5 G)
+ UNE VERRINE DE PELURES DE TRUFFES NOIRES (30 G)
+ UNE PRÉPARATION CULINAIRE À BASE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARÔME TRUFFE NOIRE (250 ML)

COFFRET «APÉRITIF AUTOUR DE LA TRUFFE» : 
UNE PRÉPARATION CULINAIRE À BASE D’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA ARÔME TRUFFE NOIRE (100 ML)
+ UNE VERRINE DE CARPACCIO DE TRUFFES D’ÉTÉ, AROMATISÉ (40 G)
+ UNE VERRINE DE SALSA À LA TRUFFE D’ÉTÉ 3%, AROMATISÉE (50 G)

CEPS D’OR / L’épicerie / PLANTIN

LES COFFRETS HUILE&VINAIGRE
COFFRET «HUILE D’OLIVE TRUFFE NOIRE»  100 ML
COFFRET «HUILE D’OLIVE TRUFFE NOIRE»  250 ML
COFFRET «HUILE D’OLIVE TRUFFE BLANCHE»  100ML
COFFRET «HUILE D’OLIVE TRUFFE BLANCHE»  250 ML
COFFRET «VINAIGRE BALSAMIQUE DE MODÈNE IGP TRUFFE NOIRE» 100 ML
COFFRET «VINAIGRE BALSAMIQUE DE MODÈNE IGP TRUFFE NOIRE»  250 ML

LES COFFRETS TRUFFE
COFFRET «TRUFFES NOIRES ENTIÈRES EXTRA»  15 G
COFFRET «MORCEAUX DE TRUFFES NOIRES»  15 G
COFFRET «PELURES DE TRUFFES NOIRES»  15 G
COFFRET «MORILLES AU JUS DE TRUFFES NOIRES»  100G



CEPS D’OR / L’épicerie / KALIOS

COFFRET ASSAISONNEMENT
HUILE D’OLIVE 01 VIERGE EXTRA + BALSAMIQUE AU PETIMEZI 2X250 ML

COFFRET DÉCOUVERTE
HUILE D’OLIVE 02 VIERGE EXTRA (250 ML) 
+ OLIVES KALAMATA À L’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA (310 G) 
+ MÉZÉ D’OLIVE KALAMATA (90 G)

COFFRET DÉGUSTATION 3 HUILES D’OLIVE PREMIUM GRECQUES
HUILE 01 CARACTÈRE + HUILE 02 ÉQUILIBRE + HUILE 03 DOUCEUR



CEPS D’OR / CONTACT  

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ

Tarif Entreprises et devis personnalisé sur demande.

Vos contacts

Magasin
04 94 00 32 22

contact@cepsdor.fr

Nadia GIULIANO
Responsable clients Entreprises

06 16 13 33 35

Olivier GIULIANO
Sommelier - Conseil

06 27 14 13 10

www.cepsdor.fr


